

БОЕВАЯ ВАХТА



№3 (19971)
Пятница

26
января
2024 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

АКТУАЛЬНО

Запад ведёт руками украинцев войну с Россией

Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров выступил на заседании Совета Безопасности ООН по Украине. Всему миру ещё раз была представлена справедливая, последовательная, твёрдая позиция России, проводящей специальную военную операцию для защиты людей, проживающих в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях. Длительное время эти люди подвергались неприкрытой агрессии со стороны украинских националистов, сопровождающейся многочисленными жертвами.

Поддающему большинству неангажированных экспертов совершенно очевидно, что ключевым фактором, препятствующим поиску путей мирного урегулирования украинского кризиса, является продолжающаяся поддержка Западом киевского режима, несмотря на его очевидную агонию и неспособность добиться продиктованной ему задачи по нанесению «стратегического поражения» России, - сказал Сергей Лавров.

Министр иностранных дел Российской Федерации пояснил: реальность состоит в том, что, несмотря на полный провал вооружённых сил Украины на поле боя, западные покровители киевского режима с маниакальной настойчивостью продолжают подталкивать его к продолжению бессмысленного военного противостояния. Делается это под лживыми лозунгами о том, что крах режима Владимира Зеленского якобы представляет собой «экзистенциальную угрозу» для украинцев, которых Россия хочет «поработить».

Мы были вынуждены начать военную операцию против зарвавшегося от ощущения своей безнаказанности преступного режима, не желавшего, несмотря на наши многочисленные, многолетние усилия, отказаться от войны против своих же граждан на юге и юго-востоке Украины и от политики тотальной дискриминации русскоязычных украинцев, которых в этой стране по-прежнему большинство, - заявил Сергей Лавров.

Западные кураторы киевского режима, стоявшие за антиконституционным переворотом в Киеве 10 лет назад, за всё это время не только не одёрнули главарей киевской клики, но и втихаря, под прикрытием Минского комплекса мер, вооружали Украину и готовили её к войне против России.

«Причина, по которой Запад повёл себя столь циничным и преступным образом, очевидна. В Вашингтоне и в других столицах в последнее время её открыто озвучивали: не теряя жизней собственных солдат, Запад ведёт руками украинцев войну с Россией, которую надо «поставить на место», - пояснил Сергей Лавров.

На 2-й стр.

Высокоточные воздушные удары станут мощнее

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу продолжает проверку хода выполнения государственного оборонного заказа на ведущих предприятиях оборонной промышленности



■ ПРИОРИТЕТНО

В этот раз глава военного ведомства в сопровождении ряда должностных лиц проинспектировал расположенное в Московской области Государственное машиностроительное конструкторское бюро «Радуга» имени А.Я.Березняка (ГосМКБ «Радуга», входит в Корпорацию «Тактическое ракетное вооружение»). В центре внимания министра находился технологический процесс разработки, производства и модернизации управляемых ракет различного класса, которые интенсивно используются в ходе специальной военной операции нашими Воздушно-космическими силами.

С учётом тенденции перехода к преимущественно высокоточному поражению целей пристальное внимание к разработке и производству ВТО воздушного базирования со стороны руководства военного ведомства и лично министра обороны генерала армии Сергея Шойгу совершенно очевидно. Он в сопровождении своего заместителя Алексея Криворучко, заместителя главнокомандующего Воздушно-космическими

силами по вооружению генерал-полковника Юрия Грехова и других должностных лиц проинспектировал одно из высокотехнологичных предприятий оборонной отрасли, находящееся на территории Московской области, - Государственное машиностроительное конструкторское бюро «Радуга» имени А.Я. Березняка. Глава военного ведомства проверил ход выполнения гособоронзаказа на этом предприятии, вхо-

дящем в состав Корпорации «Тактическое ракетное вооружение».

В ходе инспектирования министром производственных цехов предприятия и технологического процесса разработки, производства и модернизации управляемых ракет различного класса генеральный директор ГосМКБ «Радуга» Сергей Богатиков доложил, что дальность одного из изделий, производство которого увеличено в соответствии с гособоронзаказом, составляет 250 километров. Генерал армии Сергей Шойгу потребовал увеличить дальность до 300 километров и более.

Генеральный директор Корпорации «Тактическое ракетное вооружение» Борис Обносков доложил, что уже испытано новое изделие с дальностью 310 километров. - Мы удешевили ракету и в два раза увеличили мощность изделия, - добавил он. - Боевая часть этой ракеты теперь составляет 800 килограммов. Была 450, стала 800, - дополнил доклад гендиректора КТРВ заместитель главнокомандующего Воздушно-космическими силами по вооружению генерал-полковник Юрий Грехов.

- Надо теперь сделать так, чтобы таких ракет было в достаточном количестве, - потребовал генерал армии Сергей Шойгу. - У нас каждый день идёт расход, каждый день (наносится. - Ред.) поражение. Точно так же и здесь должно всё быть организовано на производстве, - произнёс глава военного ведомства, указав на необходимость роста объёмов выпуска данных изделий.

Генеральный директор ГосМКБ «Радуга» Сергей Богатиков в этой связи доложил генералу армии Сергею Шойгу, что предприятие полностью выполнило гособоронзаказ за 2023 год, а с начала специальной военной операции объёмы выпуска высокоточных средств поражения увеличилиськратно, по некоторым показателям в восемь раз.

- Мы в принципе по отдельным элементам за первое полугодие выполним задачу гособоронзаказа и перейдём сразу на 2025 год, - добавил генеральный директор ГосМКБ «Радуга».

- Мы удвоили рабочий персонал, закупили новое технологическое оборудование и оснастку, увеличили производственные площади, а также установили 12-часовые смены, что позволило выйти на круглосуточный рабочий график и тем самым выполнить поставленную задачу по кратному увеличению выпуска высокоточных средств поражения, - доложил о проделанной работе и её результатах Сергей Богатиков.

Добавим, что министру обороны на предприятии представили крылатые ракеты класса «воздух-земля», противорадиолокационные и противокорабельные ракеты, а также перспективные образцы управляемого ракетного вооружения.

Александр ТИХОНОВ.

Походные мили тихоокеанцев

■ НА МОРСКИХ ШИРОТАХ

Экипажи отряда боевых кораблей Тихоокеанского флота в составе флагмана ТОФ гвардейского ордена Нахимова ракетного крейсера «Варяг» и фрегата «Маршал Шапошников» во время перехода через Корейский пролив провели церемонию возложения венка на воду в память о российских моряках, погибших в Цусимском сражении.

Отряд кораблей ТОФ продолжает переход по плану дальнего морского похода. Позади осталось Японское море, а накануне корабли зашли в Восточно-Китайское море.

В Корейском проливе в районе исторического боя русской и японской эскадр отряд сделал короткую остановку, где была проведена традиционная церемония отдания воинских почестей. На

кораблях отряда состоялись построения экипажей и памятные митинги. Затем на воду был опущен траурный венок.

После завершения церемонии ОБК ТОФ продолжил переход по запланированному маршруту.

В Японском море экипажи кораблей отработали элементы маневрирования и провели тренировки по связи и борьбе за живучесть.

Владимир БОЧАРОВ.

На 2-й стр.



Верны присяге и Отчизне, вступают смело в бой

Доблестные российские военнослужащие, выполняющие задачи специальной военной операции, сражаются с врагами нашего государства с невероятной храбростью, негибаемой стойкостью, дерзновенной отвагой и непоколебимым хладнокровием

Наша земля всегда славилась своими героями, внесшими огромный вклад в защиту, укрепление и развитие страны. Мы всегда гордились защитниками государства. Многие по их примеру делали шаг, выбирая нелёгкую, но такую важную и необходимую профессию - денно и нощно стоять на страже интересов и безопасности государства.

На 4-й стр.

С убеждённостию в собственных силах и победе

Вооружённые Силы России последовательно и непрерывно продолжают демилитаризацию Украины

Успешное и регулярное применение высокоточного оружия большой дальности по военным объектам Украины делает бессмысленными поставки киевскому режиму странами НАТО самолётов, дальнобойных ракет и другого современного вооружения. Это признают в том числе и в командовании ВСУ. Очередным ударом ВТО наши Вооружённые Силы поразили объекты военно-промышленного комплекса Украины, на которых производились ракеты и комплектующие к ним, боеприпасы, а также взрывчатые вещества.

На 5-й стр.

Непокорённый город на Неве

27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

Минобороны России к 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады запустил на сайте военного ведомства новый историко-познавательный раздел «Ленинград выстоял и победил!». Проект основан на документах из фондов ЦАМО РФ. В нём опубликованы рассекреченные описания боевых действий, карты с замыслом советского командования, фотоотчёт работы артиллерии Балтийского флота, наградные листы защитников города, а также приказы и боевые донесения, в частности черновик приказа командующего войсками Ленинградского фронта о снятии блокады (от 27 января 1944 года).

На 11-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн